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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
вул. Хрещатик, 32, м. Київ, 01001   тел. (044) 278-19-85, 235-10-25

Контактний центр міста Києва (044) 15 51  E-mail: architecture@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 26345558

Колесник Вікторія Володимирівна
просп. Лісовий, 6, кв. 130, м. Київ

Департамент містобудування та архітектури (далі – Департамент) 
опрацював Ваш запит на інформацію від 09.09.2024 (вх. №055-715 (з) від 
09.09.2024) щодо розміщення майданчика для харчування на просп. Лісовий, 11. 
За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо. 

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства в м. Києві врегульовано Порядком розміщення 
майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного 
господарства в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.11.2013 
№ 2027 «Про затвердження Порядку розміщення майданчиків для харчування 
біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві» (далі – 
Розпорядження) та Порядком визначення обсягів пайової участі (внеску) 
власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-
культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, 
засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників 
(користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва 
затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 
56/5443 (зі змінами) (далі – Порядок).
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Відповідно до Порядку та Розпорядження, Департамент укладає договори 
щодо пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою (далі – договір) на 
функціонування майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства. Заяви про укладення договорів щодо пайової участі 
в утриманні об’єктів благоустрою суб’єкти господарювання або уповноважені 
ними особи подають в електронному вигляді через особистий кабінет на порталі 
Центра надання адміністративних послуг м. Києва та районних адміністрацій 
(https://kyivcnap.gov.ua/). Суб'єкт господарювання несе відповідальність за 
достовірність відомостей, зазначених у заяві та документах, що додаються до неї.

Відповідно до Порядку, Департамент направив до Департаменту 
промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент 
промисловості та розвитку підприємництва) для опрацювання заяву 
Бондаренко О. В. щодо розміщення відкритого (літнього) майданчика для 
харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на 
просп. Лісовий, 11.

За результатами опрацювання, Департамент промисловості та розвитку 
підприємництва надав Департаменту містобудування та архітектури 
аргументовану пропозицію стосовно укладання з Бондаренко О. В. договору 
пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою у зв’язку з наявністю 
стаціонарного закладу ресторанного господарства та відсутністю 
аргументованих скарг громадян.

Слід зазначити, що при поданні документів, ФОП Бондаренко О. В. надав 
погодження від Житлової-експлуатаційної дільниці №302 щодо розміщення 
відкритого (літнього) майданчика на просп. Лісовий, 11. (Копія додається).

Враховуючи зазначене, Департамент уклав з ФОП Бондаренко О. В. 
договір № ВМ-8768509-24 на функціонування відкритого (літного) майданчика 
для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на 
просп. Лісовий, 11  з строком дії до 31.10.2024.

Контроль за дотриманням Розпорядження здійснюють в межах своїх 
повноважень Департамент територіально контролю виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також інші 
уповноважені структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні 
адміністрації в установленому порядку.

Станом на 12.09.2024, до Департаменту не надходила, будь яка, інформація 
від Департаменту територіального контролю виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Деснянської в місті 
Києві державної адміністрації про виявлення порушень щодо відкритого 
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(літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного 
господарства на просп. Лісовий, 11.

У разі надходження акту обстеження з виявленими порушеннями щодо  
розміщення відкритого (літнього) майданчика, Департамент буде вживати 
заходи згідно з чинним законодавством.

 
Додатки: 1. Погодження ЖЕД-302 на 1 арк. в 1 прим.
2. Договір № ВМ-8768509-24 (витяг з електронної бази) на 2 арк. в 1 прим. 
3. Подані документи Бондаренком О. В. для укладання договору на 8 арк. в 1 
прим. 

Заступник директора                                              Світлана ЛИПІВСЬКА

Таміла Божок 278 80 65
Тарас Крижанівський 278 80 55


